
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
відбору на навчання до вищих навчальних закладів працівників виконавчих
органів Кропивницької міської ради.

Комісія погодила оплату за навчання двом посадовим особам міської
ради за рахунок коштів, передбачених Програмою з розвитку і  управління
персоналом  в  міській  раді  міста  Кропивницького  на  2020-2022  роки,  які
здобувають другу вищу освіту у вищих навчальних закладах. 

27 жовтня  у  Кропивницькій  міській  раді  відбулися  навчання  для
посадових осіб “Підвищення життєстійкості через пошук ресурсів подолання
хронічного стресу воєнного стану”.

Відкрила  навчання  керуюча  справами виконавчого  комітету  Світлана
Балакірєва,  яка  зазначила,  що  практика  -  це  завжди  цікаво і  точно  дає
результат.  Під  час  тренінгу   практикуючий  психолог  Кропивницького
міського  центру  соціальних  служб  Оксана  Клименченко поділилася  хоч  і
досить простими, але дієвими техніками подолання стресу.

27  жовтня відбувся  семінар  з  головами  квартальних  комітетів
Фортечного району міста Кропивницького.

Начальник дільничних інспекторів Тарас Лебедь ознайомив присутніх з
посадовими обов’язками дільничних інспекторів під час воєнного стану.

Завідувач  відділу  благоустрою  виконавчого  комітету  Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Марина  Абрамова  повідомила
учасникам  семінару  Правила  благоустрою  міста  Кропивницького  та
наголосила  на  потребі  проведення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  з
мешканцями  приватного  сектора  Фортечного  району  щодо  недопущення
спалення опалого листя. 

Крім того, обговорено нагальні питання сьогодення.

  Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27  жовтня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  1 –  інформаційний  супермаркет  «Попереджений  -  значить
захищений».  Користувачі  бібліотеки  переглянули  відеофільм  «Медіа  та
медіаграмотність: що це і навіщо?», розібралися з елементами інформаційної
війни та як їм протистояти;
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№  13 –  правовий  онлайн-навігатор  «Захист  дітей  у  світі».  В

інтерактивній формі разом з бібліотекаркою діти обговорили основні статті
Конвенції про права дитини. Окрім прав, згадали й обов’язки. За допомогою
гри  учні  до  прав  підбирали  відповідні  обов’язки.  Ознайомили  читачів  з
таким поняттям як «булінг» та «кібербулінг» та як діяти дитині, яка стала
свідком булінгу або жертвою;

№  19 –  уроки  етикету  «Стильний  та  мобільний».  На  черговому
зібранні  клубу  «Естет»  говорилось  про  телефонний  етикет:  засвоювали
правила телефонування, вчились розпізнавати шахраїв, коректно реагувати
на грубість та хамство співрозмовника.

 27  жовтня у  КЗ  “Літературно-меморіальний музей  І.К.  Карпенка-
Карого”  пройшла  віртуальна  виставка «Від  аматорського  гуртка  –  до
української професійної трупи», присвячена 140-річчю від дня створення
першого  професійного  українського  театру.  Віртуальна  експозиція
знайомить  з  основними  етапами  зародження,  становлення  та  розвитку
українського професійного театру. 

Освіта

27  жовтня у  закладах освіти міста відбулася перевірка стану роботи
з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


